CORRIGENDUM

Volume 95, May-August 1980

In the paper by LUIS SILVELA (GENETICS 95: 769-782), two errors appeared. On page 773, the equation after "The rate of advance is" should be:

$$R[q]_{t} = E[q]_{t+1} - E[q]_{t} = q(1-q)iu \left[A^{t} + A^{t}B^{t}(1-2q)a\right]$$

On page 774, the bracket in the first equation was misplaced. It should read as follows:

$$\begin{bmatrix} E[q(1-q)]_{1} \\ E[q(1-q)(1-2q)iu]_{1} \\ E[q^{2}(1-q)^{2}iua]_{1} \end{bmatrix} = \mathbf{A} \begin{bmatrix} 1+iua & 1 & -\frac{8N-6}{2N-1} \\ 0 & B & 0 \\ \frac{A}{2N}iua & 0 & BC \end{bmatrix} \begin{bmatrix} q(1-q) \\ q(1-q)(1-2q)iu \\ q^{2}(1-q)^{2}iua \end{bmatrix}$$